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KẾ HOẠCH
THAO GIẢNG THIẾT KẾ GIÁO ÁN ĐIỆN TỬ
Năm học 2023-2024

          Thực hiện kế hoạch số 685/PGDĐT-GDMN ngày 28/9/2023 của Phòng GD thị xã Bến Cát về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vị Giáo dục Mầm non năm học 2023-2024;
           Thực hiện theo kế hoạch số 42/KH-MNTĐ ngày 29 tháng 09 năm 2023 của Trường Mầm non Tân Định về kế hoạch thực hiện nhiệm vụ giáo dục mầm non năm học 2023 - 2024;
Nhằm tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua, nâng cao ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ, Trường mầm non Tân Định xây dựng Kế hoạch thao giảng thiết kế giáo án điện tử năm học 2023-2024 cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
1. Mục đích.
- Nhằm mục đích xây dựng kho học liệu số của nhà trường có chất lượng, nâng cao kỹ năng ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số trong hoạt động dạy và học. Đồng thời, tôn vinh trí tuệ, sức sáng tạo của giáo viên trong đổi mới nội dung và đổi mới phương pháp dạy học.
- Tạo điều kiện để giáo viên thể hiện năng lực, sức sáng tạo về đổi mới nội dung, phương pháp, hình thức tổ chức hoạt động giáo dục.
- Tạo động lực để giáo viên phấn đấu, hoàn thiện bản thân, đáp ứng yêu cầu đổi mới, nâng cao chất lượng nuôi dưỡng, giáo dục trẻ.

- Góp phần đẩy mạnh các phong trào thi đua trong trường học, nâng cao hiệu quả sinh hoạt chuyên môn, khuyến khích, động viên, tạo cơ hội và rèn luyện giáo viên tự học, sáng tạo, học hỏi, trao đổi, truyền đạt, phổ biến kinh nghiệm trong công tác giáo dục trẻ.
- Tăng cường đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị theo hướng hiện đại, an toàn của cô và trẻ trong nhà trường. Xây dựng trường mầm non hạnh phúc, lấy trẻ làm trung tâm phù hợp với độ tuổi phát huy tính tích cực ở trẻ.
2. Yêu cầu.
- Thiết kế hoạt động triển khai được toàn bộ quá trình dạy và học cho một hoạt động thuộc Chương trình giáo dục mầm non. 
- Đa dạng và hài hòa là hoạt động được thiết kế phù hợp với các hình thức học tập khác nhau của trẻ, thể hiện được các phương pháp tiếp cận khác nhau nhằm tạo ra một lộ trình học tập toàn diện.
- Nội dung bám sát yêu cầu về kiến thức, kỹ năng ứng dụng công nghệ thông tin của giáo viên. Tăng cường tính chủ động và tự tin của trẻ được xuyên suốt trong hoạt động. 
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC, THỜI GIAN TỔ CHỨC:
1. Nội dung, hình thức:
- Hoạt động học ở lứa tuổi mẫu giáo, hoạt động chơi tập lứa tuổi nhà trẻ trong chương trình GDMN, theo kế hoạch giáo dục tại thời điểm thực hiện. Hoạt động giáo dục được tổ chức tại nhóm, lớp và giữ nguyên số lượng trẻ em của nhóm, lớp đó. Giáo viên không được dạy trước (dạy thử). 
- Tuân thủ theo nguyên tắc sư phạm khi thiết kế giáo án. Cung cấp đầy đủ kiến thức cơ bản, đảm bảo được mục tiêu như: kiến thức, kỹ năng, giáo dục. Thiết kế hoạt động có sự tương tác giữa giáo viên và trẻ, hệ thống câu hỏi, nội dung tích hợp. Tất cả tạo nên quá trình diễn biến của hoạt động hoàn chỉnh và đạt hiệu quả.
2. Thời gian tổ chức
- Xây dựng hoạt động để thiết kế trong năm học.
- Ban giám hiệu lên kế hoạch dự giờ đánh giá (kèm theo danh sách giáo viên đăng ký)
- BGH chọn 3 hoạt động thiết kế và tổ chức tốt nhất để nhân rộng ra cho giáo viên toàn trường dự.
III. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ:
- Đồng chí Hiệu trưởng chịu trách nhiệm xây dựng kế hoạch tổ chức thiết kế giáo án điện tử.
- Phó hiệu trưởng giáo dục lập danh sách giáo viên đăng ký tham gia thao giảng, thông báo thời gian tổ chức thao giảng giáo án điện tử ở các nhóm, lớp và tổng hợp rút kinh nghiệm của từng hoạt động.
- Phó hiệu trưởng chăm sóc kiểm tra cơ sở vật chất, trang thiết bị điện tử đảm bảo an toàn của cô và trẻ trong nhà trường.
- Giáo viên thiết kế giáo án điển tử và chuẩn bị tốt các điều kiện để tổ chức hoạt động.

Trên đây là kế hoạch tổ chức thao giảng thiết kế giáo án điện tử của trường Mầm non Tân Định năm học 2023-2024./.

	* Nơi nhận: 
- Các đ/c PHT (để T/h)
- Tổ khối trưởng
- Lưu VT
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